



◀ 姐妹俩哄不开心的小朋友。

# 春运姊妹花

文/图 本报记者 庄子帆 李岩松 通讯员 孙宏岩



春运期间,兖州火车站上活跃一群“蓝精灵”,他们身着蓝马甲,帮乘客拿行李、取票等。今年这群“蓝精灵”中的一对可爱的双胞胎姊妹花格外引人注目。

2月4日,春运第一天,姐妹俩就来“上班”了。姐姐曹晗介绍,姐妹俩是标准的“宅女”,可闲在家里也会无聊,不

如找点有意义的事情做。在妹妹曹倩的提议下,两人一拍即合,成为春运大忙人中的一员。

19岁的她们,刚开始接触旅客还有些害羞,引导完一位旅客后,姐妹俩穿梭在候车厅内,1米7多的个头,在忙碌的春运当中成了一道亮丽的风景线。

值班站长王亚丽推出行李推车,给她们讲解帮助旅客时的注意事项。俩姐妹刚把小推车

擦干净,突然发现一对老两口在过安检时,将带的花生洒落一地。俩姐妹见此现状,快步上前,帮老人捡起花生米。然后,将老人零散的行李放到小推车上,将他们送至候车厅的座位上。

每隔半个小时,姐妹俩就跟其他的志愿者换岗,在进站口维持秩序、在自助售票机旁帮乘客取票,清秀的面庞上,总是挂着浅浅的微笑。



用爱心车为老人送行李。

# 供电公司巡访工地施工安全

本报济宁2月8日讯(记者 康宇 通讯员 孙雪莲)“这样绑上根本起不到任何作用,要重新绑限位板。”在济宁高新区柳南附近的一处施工现场,济宁市供电公司的工作人员正在向挖掘机、搅拌机司机提示谨慎作业,远离附近的高压线路。

7日,国网济宁供电公司输电运检室的工作人员来到柳南、黄屯附近的施工现场。施工现场的塔吊吊臂距离高压线很近,一般情况下,塔吊吊臂与高压线之间的距离应该在10米开外,但现场的塔吊吊臂距离

高压线只有五六米。“距离过近容易导致高压线对其放电,特别危险。”工作人员金万红建议施工人员在塔吊吊臂上绑限位板,但施工人员一直没放在心上。施工人员考虑到绑上限位板距离远了材料吊不过去,而是将限位板绑在了塔吊吊臂上方,并未按规定绑在下方,这样其实起不到任何作用。

“我们第一次来的时候,施工人员以为我们是来找事儿的,态度很不友善,一次次地把我们往外赶。随着我们来的次数多了,给他们讲解的危害性多了,他们也慢慢懂一些

了,开始跟我们配合。”金万红说,为了提示施工谨慎作业,供电公司无偿为施工方提供安全用电督导,印发有电力知识的扑克牌、水杯、雨伞等,最大程度上的提醒施工要注意安全。

据了解,除了机械施工等行为会碰到高压线或跟高压线之间安全距离过小导致放电外,树木、塑料大棚、塑料地膜、用反光彩带防鸟,打井作业等因素也会发生危险。另外,婚庆、车辆展销、燃放大型烟花爆竹、放飞孔明灯、放风筝、钓鱼等行为也容易“触怒”高压线。



公司工作人员向施工方讲解施工注意事项。

# 滨河大道工程年内有望竣工

滨湖大道南延也将开工,届时两者将纵贯济宁南北

本报济宁2月8日讯(记者 庄子帆)滨河大道(济宁至梁山段)工程年内有望竣工,滨湖大道南延鱼台至江苏界工程也将在年内开工,加上已建成的滨湖大道(济宁至鱼台段),届时将形成纵贯济宁南北的一条滨河、滨湖主干道。

7日,记者从全市交通工作会议上获悉,滨河大道(济宁至梁山段)工程建设,计划年内竣工。滨湖大道南延鱼台至江苏界工程也将在年内开工建设,与已建成的滨湖大道(济宁至鱼台段)完工后,滨河大道和滨湖大道实现贯通,将形成纵贯济宁市南北的一条滨河、滨湖主干道。省道338任城段、国道

327泗水南环、省道251鱼台北环、国道105洙水河桥等路网年内也将启动改建工程。在南二环(临荷路)、北二环(国道105至日兰高速济宁连接线)、东二环北段(省道104)竣工通车基础上,加快推进济宁北二环东延和西二环前期工作,构建济宁主城区东西南北“大二环”。

2015年,“户户通”道路硬化工程被列入济宁市政府了为民所办十件实事之一,推动村庄道路由“村村通、村内通”向“户户通”转变。从今年起,用两年的时间,实现全市“户户通”道路全覆盖,其中2015年全市实现道路硬化“户户通”的村庄新增1500个以上,任城、兖州、泗水、邹城、鱼

台、济宁高新区、太白湖高新区等7个县(市、区)力争“两年任务一年完成”,2015年实现“户户通”全覆盖;其余县(市、区)完成任务量的50%以上。

今年还将提速推进济徐高速公路济宁至鱼台段建设,年内完成路基小桥涵施工。加快枣庄跨山湖至鱼台高速公路、河南范县跨黄河至梁山高速公路前期工作,争取尽快立项。

围绕曲阜东济宁、菏泽至兰考铁路客运专线和济宁新机场的规划建设,做好公路与铁路专线、新机场的衔接,超前规划,完善公路网,形成城际铁路、机场与公路配套的立体化交通网络。

## 求医问药

15110111111

### 膝盖疼痛

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不能使,早晨醒来关节长时间不动,久坐后关节僵硬不动步,肿的难受,疼的钻心,麻的像过电,抽液、打封闭具有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失策更可怕……

由山东聊城成昌民阅寿人赵二虎教授研制的“老兵骨膏贴”,专门针对此类病,不管病程有多重,病史有多久,只需

### 积水僵硬

用“老兵骨膏贴”贴敷几次就能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就睡下床,连续用药一个月就能爬山,散步,根本不用吃药打针,做手术,像正常人一样生活。

迎新年现买8送2,买10送5,买20送15并加赠129元自吸抽护膝一副。

指定经销:济宁古槐药店(古槐路接家大横对过)咨询电话:2710888 市品免邮送货